
Referat fra sonemøte 20/11-2018, i Oppdal Rådhus, 18.30 – 21.10. 
Tilstede: Trønder-Lyn: Gunnar Rosanoff,  leder 

  Oppdal:   Anita Bjørgen, leder 

  Melhus/Gimse:Ingen 

Lundamo/Flå: Ingen 

  Støren:  Ingen 

Hovin:  Hilde Nordtømme, leder, Jorun Fremo- 

  Leik:  Hanne Eid, leder 

Rennebu: Young Selvåg, sekretær, Evy-Ann Ulfsnes, materialforvalter  

  Sokna:  Turid Buum, leder, Hilde Roen, kasserer 

  Soneleder:        Magnar Klingenberg  

  NHF-reg.nord: Tonje Tangvik 

  NHF-reg.nord: Ove Rundhaug-Dommerkoordinator 

 

 Velkommen til Oppdal - Oppmøteliste sendt rundt. 

Agenda: 

1. Div. info 
• Rolleavklaring mellom klubbrådgiver og soneleder 
• Innspill til seriereglementet v/Tonje 

Spørsmål om det er interesse for egen serie for 6-9 år, selvsagt uten resultater. Vi 
konkluderer på neste sonemøte.  
Håndballforum 14/9 – Erfaringer? 

o Det var for dårlig påmelding fra vår sone! 
o Meget bra program, noen nødvendige endringer underveis gjorde dagen 

litt tung på slutten 
o Det ble nevnt som en grunn for dårlig påmelding at det var mye aktivitet 

både i håndball og på andre arenaer denne datoen. 
o Dato for Håndballforum høsten 2019 er Klar: 14.september på Stjørdal. 

• Håndballtinget 10.-12- mai 2019 arrangeres i Sandefjord. Frist for å komme med 
forslag er 1.februar. Sone Gauldal har en kvote på 2 deltagere. 

• Dispensasjonssøknader 
o Dette er tiltak for å kunne gi et håndballtilbud til flest mulig. 
o Henstilling om at dette må brukes med fornuft 
o Dispensasjonssøknad må sendes til og godkjennes av NHF/RN. 
o Misbruk kan medføre advarsel og inndragning av dispensasjonen, samt 

kan medføre gebyr. Godkjent dispensasjonssøknad må kunne forevises 
ved forespørsel.  



 
2. Spillerutvikling v/Tonje 

Utviklingen skjer først og fremst i lag/klubb. Utvikling skjer i tillegg på fylkessamlinger 
og landslagssamlinger, samt på trenerskoler for spillere født 2004/2005. Det er egne 
spillerutviklingsmodeller for sesongen 2018/19.  
 

3. Utvikling i soner  
Tonje viste oversikt over antall påmeldte lag i sonen, noe som pr. 11/10 viste en 
økning i antall påmeldte lag på 12,5% (se vedlagt PP). 

 

4. Digitale dommeregninger v/ Tonje, Ove 
Endringer skal etter hvert medføre en forenkling. Ny utgave er klar 22/11. 
Det ble stilt spørsmål om mulighet for å få lagt inn navn på passasjer ved utfylling av 
reiseregning. Ove tar tak i saken.  
 

5. Dommerutfordringer i sonen v/Ove 
Antall dommere er stabilt, men antallet er alt for lavt.  Enkelte dommere har pga. 
ulike situasjoner problemer med å fylle kvoten med 15 kamper pr. sesong. Det var 34 
dommere ves sesongstart, men tallet er redusert. Enkelte klubber mangler egne 
dommere. Sone Gauldal må i enkelte tilfeller få hjelp fra Orkdalssonen. Kravet for å få 
gjennomført dommerkurs er 10 påmeldte.  

                                          
6. Eventuelt 

A. Runde på klubbene: 
Rennebu: Mye bra skjer i klubben, med økning i antall lag. Styret fungerer bra, 
men klubben har ikke egne dommere. 
 

Hovin: Antall lag viser at klubben er på riktig ei, men har for få dommere. 

Trønder-Lyn: Problemer med å få rekruttert medlemmer til styret. Sliter med å få 
nok treningstimer i hall i forholdt til antall lag. Lykkes med å få beholde spillere.  

Leik: Mangler hall, noe som medfører mye kjøring.  

Oppdal: Halltid og halleie er ei stor utfordring for klubben. Fornøyd med å ha 3 
voksne dommere! 

Sokna: Problemer med rekruttering til styreverv. Klubben har stabilt antall 
spillere. 

 
Kl. 21.15, Vel hjem! 
2018-11-24 
Magnar 
Ref. 
  


